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1.

Suma tuturor numerelor strict pozitive pare, consecuti-
ve si mai mici decat n este 2550. Suma tuturor numere-
lor impare cuprinse intre acestea este:

A) 2498 B) 2499 C) 2500 D) 2501
(2002 - S20)

m=1:7+2:8+3:94 4+30-38.

NE0E2 1IN0+, +32-41.

Calculati n—m:

A) 1584 B) 1218 C) 1113 D) 1012
(2002 - $22)

Fie A=4988+4989+...+5011+5012+5013.
Restul impartirii numarului A la 5000 este:

A)O B) 10 C) 12 D) 13
(2002 - S27)

Astazi este sambata. Ce zi va fi de maine in 68 de zile.

A) Luni B) Miercuri C) Joi D) Marti
(2002 - $31)
a=5:8+6-9+7:10+..+20-23.
b=5-946-10+7-11+... +20-24

Care dintre urmatoarele afirmatii este adevarats?

A) b=15+a B) b=20+a C) b=180+a
D) b=200+a E) b=220+a
(2002 — 835)

Sa se calculeze: 1+2—3—-4+5+6—-7—8+...+501+502.

A) 502 B) 503 C) 1003 D) 1004

(2002 - $38)
Gasiti numarul x daca 3ax+bx—2cx=25 si 3a+b=2c+5.
A4 B)5

C)6 D)7

(2003 - S4)

E)8

LUMINA INSTITUTI DE INVATAMANT

8.

10.

1.

12.

13.

14.

Radu a inceput munca pe data de 11. Pentru fiecare zi
de munca el castiga 100 000 lei, iar duminica nu mun-
ceste. Pe data de 28 seara a aceleiasi luni, Radu isi
da demisia. Daca a castigat 1 500 000 lei, in ce zi a
fnceput munca?

A) luni B) marti C) miercuri

D) joi E) vineri

(2003 - S6)
Gasiti restul impartirii numarului 123456...9899 Ia 11.
A)8 B)7 C)3 D) 4 E)6
{2003 - S$18)

Daca (x+1)+2(x+1)+3(x+1)+...+2003(x+1)=2003-2004,
aflati valoarea lui x.

A1 B) 2 C)10 D) 100 E)5

(2003 - S26)

Stiind ca aeN si a?+7 este impar, care dintre urmatoa-
rele numere este de asemenea impar?

A)a'%+a’+a B)a'+a+1 C)a’+a D)10a%+a E)a+ad
(2003 ~ S29)

Calculati suma cifrelor numérului par ABCDEF daca
ABCDEF-3=BCDEFA.

A) 28 B) 26 C) 27 D) 25 E) 24

(2003 - S32)

loan are monede de 3 si de 5. Daca numarul de monede
de 3 este mai mare decat numérul de monede de 5, iar
lon are in total 76 (euro) in buzunar, care este numarul
minim de monede pe care I-ar putea avea lon in buzunar?
A) 16 B) 18 C) 20

D) 22 E) 14

(2003 - $38)
Suma 10101+20202+30303+...+90909 este egala cu:

A) 554545 B) 555555

D) 455545

C) 454545
E) 445545

(2004 - §1)
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15.

19.

20.

Numerele de telefon dintr-un orasel au 2 cifre. Ele sunt
cuprinse intre 00 si 99, dar nu toate sunt folosite. Daca
cele doua cifre ale unui numar folosit sunt inversate,
numarul care rezulta ori apartine aceleiasi persoane ori
devine unul din numerele nefolosite. Numarul maxim de
persoane care au numere de telefon este:

A) mai mic de 45
D) 55

B) 45 C) intre 45 si 55
E) mai mare de 55

(2004 — $19)

. Gasiti valoarea lui x in ecuatia ax+5bx+4+4cx=180

daca a+b=24 si b+c=38.

A) 12 B)7 C)4 D) 1 E) -2

(2004 - S20)

Intr-un grup de vaci si pui, numarul de picioare este cu
14 mai mare decat dublul numarului de capete. Numa-
rul de vaci este:

A)5 B)7 C)10

D) 12 E) 14

(2004 - 522)

. Un zugrav care sté pe o scara observa ca sub treap-

ta pe care sta sunt de doua ori mai multe trepte decét
sunt deasupra. Dupa ce coboara opt trepte observa ca
numarul de trepte de deasupra si dedesubt sunt egale.
Numarul de trepte ale scarii este:

A) 27 B) 31 C) 32

D) 48 E) 49

(2004 — S24)
Daca x=4y+5 si y=6z+4, atunci aflati restul impartirii lui x la 12.

A)5 B)7 C)9 D) 11 E) 10

(2004 — 527)

Pe o strada cu 150 de case se distribuie in fiecare diminea-
ta trei ziare diferite: T, G si M. Dintre acestea, 40 primesc zi-
arul T, 35 ziarul G si 60 ziarul M; 7 primesc ziarele T si G, 10
primesc ziarele G si M, iar 4 primesc ziarele T si M; 34 nu
primesc nici un ziar. La cate case se aduc toate trei ziarele?
A) 1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

(2004 - $29)

o %

@
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21.

22,

23.

24.

25.

26.

27.

Fie a,be N * 3ab+a=2004. Stiind ca a<b, atunci a+b
este egal cu:
A) 502

B) 102 C) 202

D) 117 E) 2005

(2004 ~ 832)
in ecuatia IC - HC = BBB literele reprezinta cifre diferite.
Calculati suma 1+C+H+B.

A) 19 C) 21 D) 22

B) 20 E) 24

(2004 — $34)
Cu céti de zero se termina numarul A=1-2-3-....162-163?

A) 16 de zero B) 32 de zero
D) 39 de zero

C) 38 de zero
E) 44 de zero

(2004 — $37)
Cate cifre are numarul A= 1234...200220032004 ?

A) 4008 B) 6904 C) 6909

D) 6913 E) 5919
(2004 — 538)

Acum patru ani, un tata era de trei ori mai batran decéat
fiul sdu. Suma varstelor lor actuale este 52. Aflati varsta
tatalui.
A) 27 B) 22 C) 29

D) 33 E) 37

(2005 - S6)

abc este un numar scris in baza 10, care are suma ci-
frelor 14. Aflati diferenta dintre cel mai mare si cel mai
mic numar posibil ce se poate forma in conditiile date.

A) 751

B) 799 C) 778

D) 801 E) 740
(2005 - $10)

Cati intregi pozitivi exista, astfel incat atunci cand il im-
part pe 100 la x obtinem restul 4?

A)9 B) 8 C)6 D)7 E) 12

(2005 - $17)




28.

29.
30.
3.
32.
33.

34.

De céte ori in decurs de un secol scrierea zilei, a lunii
si a ultimelor dous cifre ale anului se face folosind doar
una si aceeasi cifra?

Exemplu: 5 mai 1955 se scrie in formatul: 5.5.55

A)9 B) 11 C) 15 D) 13 E) 17

(2005 - S39)

Numarul natural abcabc, scris in baza zece, se imparte
la abc. Calculati catul impartirii.

A) 1001 B) 101 C) 11 D) 100 E) 10

(2006 - S8)

Scrieti al unsprezecelea termen al sirului 2,6,12,20,30,...

A) 120 B) 121 C) 100
D) 110 E) 132

(2006 — $11)

Stiind ca 2b+c=13 si 2a+b=11, calculati valoarea numa-
rului A=4a+8b+3c.
A) 48 B) 72 C) 61

D) 60 E) 52

(2006 - S19)

Calculati produsul dintre catul si restul impartirii numa-
rului 1070 la 35.
A) 30 B)0 C)6

D) 600 E) 60

(2006 - S20)

Doua numere naturale diferite au produsul 24. Calculati
suma minima a celor doua numere.
A)6 B) O C) 11

D) 12 E) 10

(2006 — $21)

Aflati cel mai mare numar natural care impartit la 7 da
catul de 4 ori mai mare decét restul.
A) 261

B) 232 C) 174

D) 144 E) 192

(2006 — 828)

NVATAMANT
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

Calculati valoarea numarului
N=(aa3+5a+2):(aba+a5),

scris Tn baza zece:

A) 555 B) 111 C)1

D)0 E)5

(2006 - $32)

Un numar natural n impartit la 65 da restul 25. Ce restH
obtinem daca impartim numarul n la 13?
A) 11 C) 25 D)0

B) 12 E) 1

(2006 - S39)

Fie A=a3b2, un numér natural de 4 cifre scris in baza
10. Atunci numarul a6b40 in functie de A este egal cu:

A) 10-A+32 B) 10-A+302

C) 10-A+320‘
D) 10-A+3020

E)10-A+3200
(2007 - S12)
Cate numere naturale de 3 cifre au suma cifrelor 5? *

A)5 B) 12 C) 14 D) 16 E) 15

(2007 - S16)

Daca impartim numarul natural a la 4 obtinem restul 3,
iar daca il impartim pe a la 5 obtinem restul 4. Ce rest
se va obtine prin impartirea numarului a la 10?

A)1 B)9 C)7

D) 4 E)3

(2007 - S32)

Daca x,y,z sunt numere naturale cu proprietatea ca
z'y=22 si x'y+x'z=39, atunci valoarea sumei x+y+z este:
A) 20 B) 22 C) 16

D) 14 E) 18

(2007 - §33)

Fie mn un numér natural de doua cifre scris in baza
10. Daca adundm numérul mn cu 3320 vom obtine un
numar in baza 10 de 4 cifre de forma 3mn5. Suma m+n
este egala cu:

A)7 B) 13 C)9 D)6 E)8

(2007 - $36)
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42.

43,

48.

Restul impartirii numarului natural a la 57 este 52.
Restul impartirii numarului a la 19 va fi :

A) 10 B) 12 C) 14 D) 50 E) 52
(2007 - $38)
Numerele naturale x si y care verifica ecuatia:
10xy + 2x + 5y = 2 satisfac relatia:
A) 2x—y=3 B) x+2y=0 C) x=3y
D) x—y—1=0 E) x=y
(2008 - S7)

. Trei soareci mananca o roata de cascaval in 10 zile. Cinci

soareci termind aceeasi roata de cascaval in céte zile?

A)6 B)5 C)3 D) 12 E) 20

(2008 — $20)

. Suma a zece numere naturale consecutive din care s-a

eliminat un numar este 106. Care numar s-a eliminat?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

(2009* - 82}

. Suma dintre triplul unui numar si predecesorul numarului

este cu 303 mai mare decat sfertul lui 400. Atunci produ-
sul dintre predecesorul si succesorul acestui numar este:

A)102 B)1020 C)10200 D)12000 E) 10020

(2009* — S5)

. Daca impartind numarul 115 la ab obtinem restul 9,

atunci catul impartirii este:

A) 2 B) 3 C)5 D)7 E)8

(2009* - S9)

Numerele naturale a, b, ¢, d cu a<b<c<d, se pot grupa cate
doua in sase perechi diferite. Daca fiecare pereche are
suma termenilor diferita si daca cele mai mici patru sume
sunt 1, 2, 3 si 4, atunci care este valoarea necunoscutei d?
A)3 B) 6 C)4

D)5 E) 11

(2009* - S11)

a &

2
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49.

50.

51.

52.

53.

54.

Numarul natural divizibil cu 7 si care prin impartire la 6,
5,4, 3, si 2 da restul 1 este:
A) 300 B) 60 C) 294

D)305  E)301

(2009 - 529)

Stind ca 4a+5b+2c=16 si
(a+2b)-(3a+3b+2c) este egal cu:

2atb+2c=6, produsul

A) 44 B) 45 C) 55 D) 66 E) 50

(2010 - 51)

Daca x+3y=10 si 2y+z=12 atunci media aritmetica a nu-
merelor m=3x+11y+z si n=x+9y+3z este:
A) 42 B) 43 C)45

D) 44 E) 46

(2010 - S4)

Suma cifrelor numarului abcd care are proprietatea
ab-cd=731 este:
A) 15 B) 16 C)17

D) 18 E) 20

(2010 — S22)

Fie numarul natural x=2+4+6+...+120. Un sfert din nu-
marul x este:
A) 914 B) 1830 C) 3660

D)915  E)1815

(2011 - S1)

Intr-un sertar sunt 6 perechi de adidasi albi si 6 perechi
de adidasi negri. Numarul minim de adidasi care trebu-
ie scosi (fara sa ne uitdm) pentru a fi siguri c& avem cel
putin o pereche de adidasi albi este:

A) 11 B) 18 C)19

D) 20 E) 23

(2011 - S2)
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55. Intr-un bloc cu 5 etaje, fiecare etaj are acelasi numar

56.

57.

58.

59.

de apartamente. Daca apartamentul 13 se afl3 la eta-
jul 2 si apartamentul 22 la etajul 3, stiind ca fiecare
etaj are de 2 ori mai multe apartamente la un etaj si
cu 2 etaje mai putin decét primul bloc, iar parterul am-
belor blocuri este locuit, cate apartamente are blocul
vecin?

A) 69 B) 35 C)48 D) 70 E) 98
(2011 - S4)
Fie a, b, c € N astfel incat a 2 2c+1; b <c+1 si 2b = a+1.
Ordinea crescatoare a numerelor a, b, ¢ este:
A)abc B)bc,a C)cb,a D)c,a,b E) b,a,c
(2011 - S6)
Desfasurarea unui cub este:
4
1 27173
5146

Cifrele opuse cifrelor 1, 2, 4 sunt a, b, respectiv ¢, unde:

A) a=3 B) a=3 C) a=6 D) a=6 E) a=5
b=6 b=5 b=5 b=3 b=6
c=5 c=6 c=5 c=5 c=3

(2011 - S12)

Diferenta dintre cel mai mare numar natural si cel mai

mic numar natural de 4 cifre care au proprietatea ca
produsul cifrelor fiecaruia este egal cu 2520 este:

A)4068 B)4086 C)4608 D)4680 E)4860
(2011~ S22)
Céate numere naturale, cuprinse intre 26 si 483 dau de

fiecare data restul 2 la impartirea cu 8, 4, respectiv 6?

A) 19 B) 20 C) 458 D) 457 E) 21

(2011 - S25)

w

TITUTH DE INVATAMANT

n

LUMINA IN

60.

61.

62.

63.

64.

65.

Séa se gaseasca cu cat se modificd produsul a patru’
numere dacé primul se mareste cu jumatatea lui, al :
doilea se mareste cu a treia parte din el, al treilea se |
micsoreaza cu parte din el, iar al patrulea se micsoreaza '
cu a treia parte din el.

A) se mareste de 2 ori
C) se micsoreaza de 2 ori
E) nu se modifica

B) se mareste de 3 ori
D) se micsoreaza de 3 ori

(2011 - S32)

Numarul perechilor ordonate de numere naturale (xy),
care sunt solutii ale ecuatiei x=2y+% este:
A)3 B) 2 C) 2012

D) 1 E)0

(2012~ S1)

Pentru numerotarea paginilor unei carti s-au folosit 354
de cifre. Cate pagini are cartea?
A) 145 B) 154 C) 147

D)155  E) 144

(2012 - 54)

Un numar de trei cifre se numeste olimpic daca cifra din
mijloc nu este mai mare decét niciuna dintre celelalte
doua cifre. Numarul numerelor olimpice este:

A) 385 B) 375 C) 296

D)240  E)135

(2012 - 89)

Al 31-lea termen al sirului 3, 8, 13, 18, ... este numarul:

A)135 B) 148 C) 185 D) 153 E) 158

(2012 ~ $10)

Peste doi ani suma varstelor celor 7 membri ai unei fa-
milii va fi 175. Care este media aritmetica a varstelor
tuturor membrilor acestei familii?

A) 14 B) 17 C) 19

D) 23 E) 27

(2012 - $16)
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66. Bunica lasa celor trei nepoti ai sai un cos cu mere. Fie-

care dintre ei ia juméatate din mere gi pleaca la scoala.
Daca in cos raman 5 mere, céate erau initial in cos?

A) 40 B) 20 C) 15 D) 35 E) 80

(2012~ 817)

. Costin primeste un premiu in valoare de 500 lei in

bancnote de 10, 20 si 50 lei cel putin cate una din fie-
care. Numarul bancnotelor de 50 de lei este divizibil cu
7. Numarul maxim al bancnotelor de 10 lei este egal cu:
A)9 B) 10 C) 11

D) 12 E) 13

(2012 - 518)

. Combinand 6 parti de galben cu 2 parti de rosu, obtinem

portocaliu. Avand 30 kg de galben si 30 de rosu cantita-
tea maxima de portocaliu pe care o putem obtine este:

A)60kg B)40kg C)50kg D)30kg E)45kg

(2012 - $19)

. Numarul maxim de greutati diferite ce se pot cén-

tari avand la dispozitie o balanta si 3 greutati de 1, 3,
respectiv 9 kg este:

A) 3 B) 7 C) 14 D) 13 E) 10

(2012 - 820)

. Numarul numerelor pare de trei cifre distincte care se

pot forma folosind cifrele 2, 4, 7 este:

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

(2012* - §1)

. Tatal are 35 de ani, iar fiii sai 5, respectiv 8 ani. Peste

cati ani varsta tatalui va fi egala cu suma varstelor fii-
lor?

A) 12 B) 13 C)20 D) 22 E) 23

(2012* - S6)

NVATAMANT

w

LUMINA INSTITUTI DE i

72.

73.

74,

76.

O bunica are 2 nepoti. Varsta bunicii se exprima printr-un
numar de 2 cifre, fiecare cifra fiind varsta unuia dintre
nepoti. Daca la varsta bunicii se adauga varstele celor
2 nepoti se obtin 83 de ani. Ce varsta are bunica?

A) 70 B) 74 C) 58

D) 63 E) 73

(2012* - S8)

abcde — ebcda = 69993
bed —dcb =792
bc—-cb=72

Numarul numerelor abcde este:

A)2 B) 3 C)4 D)1 E)5

(2012* - 89)

in anul 1932, un tanar a implinit atatia ani cat numa-
rul format din ultimele 2 cifre ale anului nasterii sale. in
acelasi an, 1932, bunicul tanarului a implinit atatia ani
céat exprima numarul format din ultimele 2 cifre ale anu-
lui nasterii sale. Cu céti ani este mai in varsta bunicul
decat nepotul?

A)52 ani B)50ani C)48ani

D) 51 ani E) 49 ani

(2012* - $10)

. Un bancomat este alimentat cu bancnote de 3 euro si 5

euro. Numarul maxim de bancnote cu care se pot retra-
ge 1000 euro este:
A) 333 B) 332 C) 331

D) 330 E) 334

(2012* - 811)

Pe tabla sunt scrise numerele de la 1 la 9. S-au sters
céateva dintre ele si s-au scris toate produsele a - b ,
formate din numerele ramase pe tabla (a=b). Printre
aceste produse au aparut numere care se termina cu
toate cifrele de la 0 la 9. Numarul maxim de numere ce
au putut fi sterse de pe tabla este:

A)5 B)3 C)6

D) 4 E) 2

(2012% - $14)




77. Un elev s-a gandit la 10 numere naturale (nu neaparat di-

78.

79.

80.

81.

ferite) si apoi a calculat toate sumele posibile formate din
cate 9 din aceste numere. A obtinut rezultatele 92, 93, ...,
100 (sumele care se repetd le-a scris o singura daté). Cel
mai mare dintre numerele la care s-a gandit elevul este:

A) 12 B) 13 €) 15 D) 16 E) 17
(2012* - $16)
Suma mai multor numere naturale, in scrierea céarora

apar numai cifrele 3 si 0 este egald cu 55...5 .
de 1995 ori
Numarul minim de termeni ai sumei este:

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
(2012% - §17)

Numarul maxim de posibilitdti de | 1

completare cu numere naturale pen-

tru patratul de mai jos, asa incat suma 1

elementelor pe fiecare linie si coloana

sa fie 2012 este: 1

A) 2013 B) 2011 C) 2012

D) 2011:1006 E) 2013-1006

(2012* - $18)

Intr-o camera sunt taburete si scaune. Un taburet are 3
picioare, iar un scaun are 4 picioare. Cand toate tabu-
retele si scaunele sunt ocupate, numarul picioarelor din
camerd este 39. Numarul scaunelor din camer3 este:

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)9
(2012*—~ 819)
Daca suma tuturor numerelor de 2 cifre care au cifra

unitatilor egala cu A este 504, atunci A este egal cu:

A)5 B) 6 Gy D)8 E)9

(2013 - 51)
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82.

Céate numere naturale de 5 cifre au produsul cifrelor
egal cu 9?

A) 10 B) 12 C)16 D)9 E)i15
(2013 - S2)
A+B+C+D=144. Dacad marim numarul A cu 5, mic-

soram B cu 5, marim C de 5 ori si micsoram D de 5 ori
obtinem numere egale.

(A-D):(B-C)=?

A) 18 B) 15 C) 25 D) 10 E) 12

(2013 - S3)

. Fenerbahce S.K. marcheaza trei sau patru goluri in fie-

care meci. Daca in 12 meciuri, Fenerbahce S.K. a mar-
cat 45 de goluri in total, in cate meciuri a marcat patru

goluri?
A) 4 B) 5 C)6

D)8 E)9

(2013 - 54)§

. Cate rezultate diferite pot fi obtinute prin adunarea a 5

numere diferite de 2 cifre?

A)485  B)450  C)445  D)426  E)421

(2013 - S5)

Suma mai multor numere naturale nenule distincte este
470. Printre aceste numere se afld n numere mai mari
decat 30. Valoarea maxima a lui n este:

A) 2 B) 12 C)9

D) 10 E) 15

(2013 - $6)

Fie n cel mai mic numar natural nenul astfel incat nicio cifra
a lui 9999-n sa nu fie egald cu 9. Suma cifrelor lui n este:

A) 10 B) 28 C)2 D) 11 E)5

(2013 - S7)




E 1. OPERATII CU NUMERE NATURALE m

88. 30 de prieteni au mers in parc si au inchiriat fiecare
cate o bicicletd. La doua biciclete platite, a treia este
gratis. Pentru cate biciclete au platit?

A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E) 25
(2013 - $8)
89. Daca 10-11+11-12+12-13+...+39-40=n,
atunci 13-11+14-12+15-13+...+42:40="
A) n+2295 B) 2n-765 C) n+1530
D) 3n E) n+2460
(2013 - 89)

. Produsul a trei numere naturale nenule consecutive
este de 21 de ori mai mare decat suma acestora. Care
este suma patratelor acestor numere?

A) 77 B) 110 C) 149

D) 194 E) 245

(2013 - S10)

91. Cate numere impare se afla printre primii 100 de termeni
ai sirului 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, ... stiind ca fiecare termen in-
cepand cu al treilea este suma celor 2 termeni din fata sa?
A) 50 B) 33 C) 25 D) 67 E) 51

(2013 - §16)
x|10  y[15
-l n . « | AN
92. Pentrux,y e N, daca | Si 3
2 3
cat este restul lui x-y impartit cu 5?
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

(2013 - §17)
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93. Fie un numar natural n de doud cifre. Dacd P este
produsul cifrelor sale, iar S este suma cifrelor sale si
n=S+P, atunci ultima cifra a lui n este:

A)1 B) 3 C)5

D)7 E)9

(2013 - S23)

94. Suma a cinci numere consecutive pare este cu 4 mai

mica decéat suma primelor 8 numere consecutive impa-
re. Care este cel mai mic dintre numerele pare?

A) 6 B)8 C)10 D) 12 E) 14
(2014 — 81)
95. Fie N un numar natural cu proprietatea ca scris in baza

zece, orice cifra este mai mica decat urmatoarea cifra
din dreapta sa.

Aflati suma cifrelor numarului 9N.

A) 12 B) 11 C) 10

D)9 E)8

(2014 - 82)

96. Cu cét creste produsul a 4 numere daca primul se ma-
reste cu jumatatea lui, al doilea se mareste cu a treia
parte a sa, al treilea se micsoreaza cu a patra parte a

sa, iar al patrulea se micsoreaza cu a treia parte a sa?

A)3 B) 2 C)1 D)0 E) 4

(2014 - S3)

97. Céte patrate perfecte de 4 cifre incep cu 3 si se termina
cu 57

A)4 B)3 C)2 D) 1 E)O

(2014 - $4)




98. n numar natural impar se imparte exact la 3. Restul im-
pértirii numarului la 6 este:
A)5 B) 4 C)3

D) 1 E)0

(2014 - S5)

99. Suma numerelor naturale care Tmpartite la 5 dau catul
si restul numere naturale consecutive crescator este:
A) 40 B) 85 C) 125

D) 119 E) 129

(2014 - S6)

100.Produsul cifrelor celui mai mic numar natural de trei cifre,
cu doua cifre identice, care Tmpartit pe rand la 10, 15 si
18 da resturile p, 7, respectiv 10, p fiind numar prim, este:
A) 32 B) 10 C) 30

D) 24 E) 14

(2014 - S7)

101.Media aritmetica a numerelor 9,99, 999, ...,99...9
H_J

de 9ori
este un numar natural cu noua cifre distincte. Acest nu-
mar nu contine cifra:

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)O

(2014 - 514)

102.Media aritmetica a 7 numere este 20, iar a altor 3 numere
este 10. Care este media aritmetica a celor 10 numere?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21

(2014 - $15)
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103.Un grup de 23 de elevi sunt asezati intr-un sir dupa
urmatoarele reguli:
* primul elev are 9 ani, iar al 15-lea si ultimul au
cate 13 ani. :
* media aritmetica a varstelor primului si ultimului
elev marita cu 1 este cat varsta unui elev din sir si
coincide cu locul pe care-l ocupa in sir acel elev.
* suma varstelor oricaror 4 elevi vecini e 45.
Care este varsta elevului de pe locul 11?
A)9 B) 10 Cc) N

D) 12 E) 13

(2014 - S16)

104.Fiul impreuna cu mama sa au cel mult 42 ani, fiul impre-
una cu tatal sau au cel mult 44 ani, suma varstelor celor
trei membri ai familiei este cel putin 75 ani, iar mama si
tata au Tmpreuna cel mult 64 ani. Aflati varsta mamei.

A)30ani B)31ani C)32ani D)33ani E)34ani

(2014 - S17)

105.Cate numere naturale de cinci cifre incep si se termina
cu cifra 57

A)900 B)899 C)1000 D)999  E)1001

(2014 — $19)

106.Cate numere mai mari decat 500 dar mai mici decat 1000
se pot scrie folosind cel mult o data cifrele 0, 1, 3, 5, 7?

A) 16 B) 64 C) 32 D) 20 E) 24

(2014 - S20)

107. Un numar natural se numeste “numar de urgenta” daca
produsul cifrelor sale este egal cu 112. Aflati suma tutu-

ror “numerelor de urgenta” formate din 3 cifre.

A)5439 B)5832 C)6814 D)7218 E)7425

(2014 - S22)




E 2. RIDICAREA LA PUTERE A UNUI NUMAR NATURAL m

Sa se calculeze:
(1000-1)-(1000-2°)-(1000-3°)...(1000-15%)

A) 1000™ B) 999:992 C)1000° D)0
(2002 - S8)
Solutia ecuatiei 2* +2**" + 2**2 = 56 este ...
A0 B) 1 C)2 D)3
(2002 - $10)
Sa se calculeze:
7102 : (7100 i 7100 a4 7100 4 7100 o 7100 o 7100 4 7100) .
A) 1 B)7 G D) 7%
(2002 - S11)
Se da numarul N=2°°-2°®*_2%" Dac3 are loc egalita-
N 4498
tea —= atunci valoarea lui x este:
x 025
1 1
A)2 B) 1 Gy D) =
) ) ) 5 ) 1
(2002 - 524)
Numarul A=32°°-5%0%"+152°%043%%%".529% gste divizibil cu:
A)2 B)7 C)12 D) 45
(2002 - S36)

Care este jumatatea numarului 2°°?

A1°  B)1*®  C)2° D)2°  E)2®+2"+.+2%4+2

(2003 - 82)

Dac4 2*-3"5°%.7°=1-2-3-...-n, unde a,b,c,d,n €N, care
este valoarea lui c?

A)0 B) 1 6y 2 D)3 E) 46

(2003 - S16)
Daca 5"=a si 3"=b, calculati 1125" in functie de a si b.
A) a’v’ B) a’b’ €) a*b’

D) ab® E)a’b

{2003 - 820)
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Cate cifre are numarul 3-8%.25"?

A)7 B) 16 C) 14 D)9 E)15

(2003 - $21)
Ultima cifr& a rezultatului diferentei 2004*°*—2003** este:
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
(2004 - S9)
Aflati jumatatea numarului A=4"°+4%+4°+4%

A) 470441440441
D) 4%044%

B) 220+220+220+220 C) 240+240
E) 410+410

(2004 - $14)

Aflati produsul dintre valorile expresiilor de forma x'—y*
unde x,ye{1,2,3,4,...,9,10} si x#y.
A) 11010 B) 99020 C) 750

D) 11100  E)O

(2004 - S21)

Se considera ecuatia kn’=182, unde k este un numar
rational cuprins intre 2 si 5, iar n este un numar natural.
Cea mai mare valoare posibild a lui n este:

A) 12 B) 10 C)6

D)7 E)9

(2004 — $23)

Calculati restul impartirii numarului N=2"+2"+2*+2%+..+2"" la 7.

A) 4 B) 2 C)6 D)0 ER8
(2006 - S6)

Calculati un sfert din 2.
A)2048  B)8 C)64  D)20  E)1024
(2006 - S15)

Care este suma cifrelor numarului N=10"+10""+10"%+
+...+10 daca n este un numar natural n =23?

A)n B) n—1 C)2n D) 1 E) n+1

(2007 - S6)




